KonTposabsHnas padora Nel(

o TeMe «YMHOKE€HHE U JIeJIeHHe TeCATHYHBIX npoﬁeﬁ Ha HATypPaJbHbIC YHUCJIA»

Bapuanr 1
1. BeimonHurte aencTBue:
a). 0,308 - 12 ; r).4:32;
0).3,84-45; n). 126,385 - 10;
B). 3,074 : 53 ; e). 126,385 :100.

2. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAKCHUS

50-27-(27,2:17)

3. 3ajava. 5 ynakoBOK IPSIHUKOB U 3 TopTa BMecTe BecAT 5,1 Kr. CkobKo BecHT |
YITAaKOBKa MPSIHUKOB, €CIU OAUH TOPT Becut 0,9 kr ?

4. Pemure ypaBHEHHE:

a). 8y +5,7=24,1;

0).(9,2—-x):6=0,9.

5. Ecnu B HEKOTOPOM JIeCSITUUHON APOOU MEPEHECTH 3aMsATyI0 BIPaBO Yyepe3 OJIMH
3HaK, TO OHa yBenuuutcs Ha 23,49. Haiiagure 3Ty 1po0Ob.

Konrposabnas padora Nel) mo TeMe «YMHOKeHUE U JAeJIEHUE TeCATUIHBIX IPo0ei
HA HATypaJIbHbIE YHUCJIA)»

Bapuanr 2
1. Beimmonnure aencTBUE:
a). 0,507 - 39; r.5:16;
0). 3,84 - 45; n). 234,166 - 100;
B). 3,216 : 67 ; e). 234,166 : 10.

2. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKECHUS

40-26-(26,6:19).

3. 3amaya. 6 KOpoOOK MeUYeHbS U 5 KOPOOOK MIOKOJIATHBIX KOH(ET BecAT 6,2 KT.
Ckonbko Becut 1 xopoOka koHbeT, ecnu 1 kopoOka nedenbst BecuT 0,6 kr ?

4. Peminte ypaBHEHHE:

a). 9x+3,9=31,8;

0). (y+45):7=1,2.

5. Eciii B HEKOTOPOM IECSTUUHON APOOU MEPEHECTH 3aISTYI0 Yepe3 OIUH 3HAK
BJIEBO, TO OHA YMEHbIIUTCS Ha 2,25. Halinure 3Ty 1poos.





